

Na osnovu člana 147 Zakona o srednjem obrazovanju (Službene novine Kantona Sarajevo" broj, 23/17), člana 157. Pravila Javne ustanove "Srednja škola metalnih zanimanja" Sarajevo, a u vezi sa Odlukom Školskog odbora br: 01-1449/2018 od 11.12.2018. godine i Odlukom sa kriterijima za stipendiranje redovnih učenika Javne ustanove "Srednja škola metalnih zanimanja" Sarajevo broj 01-1456/2018 od 11.12.2018.godine, direktor objavljuje:

**INTERNI KONKURS ZA DODJELU UČENIČKIH STIPENDIJA  
u Javnoj ustanovi Srednja škola metalnih zanimanja, Sarajevo za šk.  
2018/2019.godinu**

**I. Predmet**

U skladu sa Odlukom sa kriterijima za stipendiranje redovnih učenika Javne ustanove "Srednja škola metalnih zanimanja" Sarajevo broj 01-1456/2018 od 12.12.2018.godine, predmet Internog konkursa je stipendiranje redovnih učenika ove škole u šk. 2018/2019.godini, i to:

- a) Učenika drugog i trećeg razreda koji se obrazuju za stručno zanimanje Operater na CNC alatnim mašinama za obradu skidanjem strugotine, i
- b) Učenika trećeg i četvrtog razreda koji se obrazuju za stručno zanimanje Mašinski tehničari – izborno područje Primijenjena informatika i računarstvo.

**II. Izvor finansiranja za dodjelu stipendija**

Stipendiranje učenika iz ove Odluke vrši se iz novčanih sredstva koju je kao donaciju JU «Srednjoj školi metalnih zanimanja» Sarajevo, za namjene iz ove odluke dodjelila kompanija HAAS Foundation&National Institute for Metalworkings, u ukupnom iznosu od 6.500,00KM.

**III. Uslovi i kriteriji za dodjelu stipendija**

U skladu sa navedenom Odlukom i ovim Internim konkursom škola dodjeljuje jednokratne stipendije najboljim učenicima drugog, trećeg, odnosno četvrtog razreda iz Predmeta ovog Internog konkursa koji su:

a) u skladu sa odredbama Zakona o srednjem obrazovanju, u školskoj godini za koju se stipendija dodjeljuje imaju status redovnog učenika drugog ili trećeg razreda i obrazuju se za zanimanje Operater na CNC alatnim mašinama za obradu skidanjem strugotine i da su u toku redovnog obrazovanja u ovoj školi u prethodno završenom razredu ostvarili najmanje vrlo dobar (3,50) opći uspjeh i primjerno vladanje.

b) u skladu sa odredbama Zakona o srednjem obrazovanju, u školskoj godini za koju se stipendija dodjeljuje imaju status redovnog učenika učenici trećeg li četvrtog razreda a obrazuju se za zanimanje Mašinski tehničari – izborno područje Primijenjena informatika i računarstvo i da su u toku redovnog obrazovanja u ovoj školi u prethodno završenom razredu ostvarili najmanje vrlo dobar (3,50) opći uspjeh i primjerno vladanje.

Pravo na stipendiju će ostvariti svi učenici koji ispunjavaju uslove ovog konkursa.

**IV. Potrebna dokumentacija**

Uz svojeručno ili od roditelja/staratelja potpisanu prijavu na Interni konkurs, kao dokaz o ispunjenju uslova učenici su u obavezi dostaviti:

- kopiju svjedodžbe o prethodno završenom razredu za neko od zanimanja iz ovog Internog konkursa.

#### V. Podnošenje prijava i rokovi:

Prijave sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju se lično u učeničku službu- soba br. 223 C) adresirane na:

JU Srednja škola metalnih zanimanja Sarajevo,  
/napomena: prijava na interni konkurs za stipendiju/  
Ulica Zmaja od Bosne broj 8.,  
71 122 Sarajevo.

Interni konkurs ostaje otvoren od 13.12. 2018.godine do 20.12.2018.godine i isti je dana 13.12.2018. godine objavljen na web stranici škole [www.ssmz.edu.ba](http://www.ssmz.edu.ba) i na oglasnim tablama u zbornici i u prizemlju škole.

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

#### VI. Odlučivanje po javnom konkursu

O dodjeli stipendija iz ovog Internog konkursa, na prijedlog komisije direktor donosi odluku kojom utvrđuje preliminarnu rang lista učenika koji su aplicirali.

Odluka iz prethodnog stava oglašava se na oglasnoj table ispred zbornice škole u roku od tri dana od dana okončanja roka za dostavu prijava.

Protiv odluke o kojoj se utvrđuje rang lista učenici koji su aplicirali imaju pravo prigovora Školskom odboru u roku od tri dana od dana prijema iste.

Prigovor iz stava 3. ovog člana odlaže izvršenje odluke o dodjeli stipendije.

Odluka Školskog odbora po prigovoru je konačna.

#### VII. Trajanje stipendiranja i iznosi stipendije

Stipendije se dodjeljuju jednokratno za školsku 2018/2019.godinu svim učenicima koji ispunjavaju uslove iz konkursa.

Iznos pojedinačne stipendije utvrdiće se na način da se ukupno raspoloživi fond od 6.500,00KM podijeli sa brojem učenika sa konačne rang liste koji ispunjavaju uslove iz odluke i konkursa.

#### VIII. Obaveze stipendista

Učenici kojima je konačnom odlukom nadležnog organa odobreno stipendiranje imaju obavezu školi dostaviti broj svog transakcijskog računa i drugu dokumentaciju u skladu sa zahtjevima banke radi pravovremene doznake odobrenih sredstava.

Sa učenicima koji ostvare parvo na stipendiju iz konačne Odluke, odnosno sa njihovim roditeljima škola će zaključiti ugovore o stipendiranju.

Sarajevo, 12. novembra 2018.g.

Djl. br.: 01- 1457/2018

Dostavljeno:

- oglasna tabla u zbornici škole
- oglasna table u prizemlju škole
- web stranica škole
- Računovodstvu
- a/a

